
23区の実施状況
補助額 年齢要件 所得要件
13,7,000 な し
(上限) ※住民税課税の方は半額

中央 35,000 65歳以上 所得制限あり
渋谷 35,000 65歳以上 住民税非課税(本人)
葛飾 35,000 65歳以上 住民税非課税(世帯)
江東 30,000 65歳以上 所得制限あり
文京 25,000 65歳以上 住民税非課税(本人)
練馬 25,000 65歳以上 住民税非課税(世帯)
足立 25,000 65歳以上 住民税非課税(世帯)
荒川 25,000 65歳以上 住民税非課税(本人)
豊島 20,000 65歳以上 住民税非課税(本人)
板橋 20,000 65歳以上 住民税非課税(世帯)
墨田 20,000 65歳以上 住民税非課税(本人)

江戸川 20,000 65歳以上 住民税非課税(本人)
大田 20,000 70歳以上 住民税非課税(世帯)

※千代田は高齢者に限らないら制度あり
※新宿・江東は現物支給

港 60歳以上
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区議会控室

TEL 3802-4627

FAX 3806-9246
Email:arajcp@tcn-catv.

ne.jp
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http//www.tcn-catv.ne.

jp/~jcpara/

東尾久相談室

東尾久2-37-3

TEL・FAX

3895-0508

法律相談会
毎月第３火曜日（午後６

時から）北千住法律事務所

の弁護士による法律相談会

をおこなっています。

できるだけ事前にご連絡く

ださい。

６月の相談会は

6月21日(火)
尚、お急ぎの方は、弁護士事務所にて、ご相

談できますのでお気軽に声をかけてください。
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補聴器助成6月中には
開始予定!

12日の福祉区民委員会

で補聴器助成について

報告がありました。

対象は６５歳以上・非

課税。助成金額は２万

５千円。

現在医師会と調整中。6

月中には開始できる予

定とのこと。所得制限

の撤廃・助成額など改

善を求めたい。
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○物価高が止まりません。電気・ガスをはじめ、生活必需品などがすさまじい勢いで上がっ

ています。生活のありとあらゆる場面の値上げにつながっています。もうすでに消費税が

３％増税されたのと同等の水準だといいます。給与が上がらないなか深刻です。コロナ禍

のもとで世界８４ヵ国の国・地域で消費税減税が行われいます。ぜひ、日本でも。
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。
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３
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８
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３
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４
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３
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尾久消防団
消防操法審査会開かれる!

５月15日(日)東尾久運
動場で2022年度の消防操

法審査会が開かれました。

６つの分団が消火をする

ための活動を①操法の習

熟度②行動・動作の敏速

性③士気・規律･節度の状況④安全管理⑤基準タイ

ムで総合的に審査をして競い合う審査会です。新型

コロナのため３年ぶりの開催となりました。

第12回あらかわバラの市を開催。

５月14日(土)新型コロ

ナのため、3年ぶりに開催

となりました。

これまで町屋駅周辺で

開催でしたが、今回はリ

ニューアルしたあらかわ遊園の電停から遊園までで

開催しました。当日は小雨の降りしきる中で始まり

ました。10時すぎには雨も止み、たくさんの方が訪

れました。つぼみをつけたものから満開のものまで

約2,000鉢のバラを特別価格で

販売しました。ミニバラが200

円、大きな鉢でも1800円と市価

より安く販売されました。

大盛況でした。

尾久消防団
(活動地域)

東西尾久、町屋地域

６つの分団に分かれて日

頃から活動しています。

[問合せ]

荒川区新型コロナワクチン

接種担当

3802-3111(代表)

１８歳から５９歳までで

基礎疾患のある方の

申請受付
☆受付不要な方

1・2回目の時接種券先行送付

を申請した方。

☆５月10日より申請受付
電話:新型コロナワクチン

相談センター

0800-666-7777
インターネットでも申請は可

能です。




